

ДОСТРОКОВО!

ПРОМИСЛОВІСТЬ УКРАЇНИ ВИКОНАЛА ПЛАН ДЕСЯТИ МІСЯЦІВ

Працівники промислових підприємств республіки, розгорнувши соціалістичне змагання за гідну зустріч 50-річчя утворення СРСР і успішне виконання плану другого року десятиріччя, достроково, 30 жовтня, виконали план десяти місяців по обсягу реалізації і випуску більшості найважливіших видів виробів.

Понад десятимісячний план буде вироблено на сотні мільйонів карбованців різної продукції, в тому числі велику кількість вугілля, залізної і марганцевої руди, газу, сталевих труб, продукції машинобудування, мінеральних добрив, цементу, аланіт і шовкових тканин, м'яса, олії та інших видів виробів.

(РАТАУ).

МОЛОДИЙ КОМУНАР

орган Кіровоградського обкому ЛКСМУ

Рік видання XIII № 132 (1612).

ЧЕТВЕР, 2 листопада 1972 р.

Ціна 2 коп.

СВІТЛОВДСЬК. 5700 робітників міста та району вийшли на комсомольсько-молодіжні суботник та недільник.

Комсомольсько-молодіжний колектив майстра Володимира Філіпова (групкомсорг Людмила Летнікова) із заводу чистих металів суботник провів на своєму робочому місці. Змінне завдання виконано на 140 процентів.

Всього на трудову довідку вийшло 10 400 молодих світловодців.

КІРОВОГРАДСЬКИЙ РАЙОН. Близько 30 мелодих червонозорівців працюва-

Вся зміна — ударна

ли на суботнику в підшефному колгоспі імені Н. К. Крупської на ремонті зрошувальної системи. Відремонтовано 300 погонних метрів труб.

Зразки ударної праці показали Геннадій Мартинів, Микола Бузько та Леонід Конопальський з енергоцеху.



Передсвяткова вахта молоді

Комсомолка Людмила Ненахова пішла працювати на молочнотоварну ферму колгоспу «Дружба» за півкіло Новоукраїнського райкому комсомолу. Сьогодні дівчина може похвалитися першими успіхами: від кожної з чотирнадцяти корів, які доглядає, надоїла до 2710 кілограмів молока. Людмила мріє подолати тритисячний рубіж.

Фото Ю. ЛІВАШНИКОВА.



ЗНОВУ ПОПЕРЕДУ БРИГАДА ВЕЛИТА

Побузький нікелевий завод. Напередодні свята комітет комсомолу будови визначив переможців соціалістичного змагання комсомольсько-молодіжних колективів на честь 50-річчя СРСР та за право підписати рапорт ЦК ЛКСМУ про пуск першої черги заводу.

За результатами праці дев'яти місяців кращою визнана бригада арматурників Омеляна Велита будівельного управління № 6 комбінату «Кіровоградважбуд». Виробничий план третього кварталу колектив виконав на 137 процентів.

Другими в змаганні йдуть слюсарі Володимира Пінківського з

ремонтно-механічного цеху. На третьому місці — комсомольсько-молодіжна бригада Івана Симчука спеціалізованого монтажного управління № 125 тресту «Криворізьстальконструкція».

Нещодавно бригада О. Велита рапортувала комітету комсомолу та комсомольського штабу будови: відповідальне завдання бетонування плити третьої трубчатой печі — завершено достроково.

І. ВЛАСЮК, секретар комсомольської організації Побузького нікелевого заводу.

ВИРОБНИЧА БРИГАДА — ШКОЛА ПРАЦІ

ХІ ОБЛАСНИЙ ЗЛІТ АКТИВУ

УЧНІВСЬКИХ ВИРОБНИЧИХ БРИГАД

Роздуми про те, яку участь має брати учнівська виробнича бригада у житті господарства, які перспективи підвищення її активності, — саме це було головним у діловій розмові на ХІ обласному зльоті активу учнівських виробничих бригад.

Йшла мова про досвід. Так, сьогодні вже можна говорити про досвід. Понад 15 тисяч юнаків і дівчат проходять хліборобську практику в 208 бригадах. Юні хлібороби обробляють 7500 гектарів землі, одержують високі урожаї сільськогосподарських культур, проводять наукову роботу.

Через цю школу праці пройшла і я, — говорить бригадир свиноферми радгоспу «3-й вирішальний» Новгородківського району Герой Соціалістичної Праці Галина Іванівна Дейнега. А у виступах молодих йшлося про те, яким має бути молодий хлібороб. Самі ж і відповідали на це питання: освіченим, активним, творчим.

Першого дня учасники зльоту побували в передових господарствах області, зустрічалися із знатними механізаторами, тваринниками, брали участь у змаганні. Юні трактористи демонстрували свою майстерність на полях бригади прославленого хлібороба двічі Героя Соціалістичної Праці О. В. Гіталова, поблизу Комішуватого, тваринники — в Богданівці, рослинники — у Новій Празі, автомобілісти — в Кіровограді.

Чемпіонами стали: серед трактористів — учень десятого класу Аджамської середньої школи МИКОЛА КОДАЦЬКИЙ, тваринників

— учениця 10 класу Гайворонської середньої школи № 2 НАДІЯ ХОДОРОВСЬКА, рослинників — учениця 9 класу Новопраської середньої школи ТЕТЯНА ГОЛОВЕРЯ, автомобілістів — десятикласник Новоархангельської середньої школи ВОЛОДИМИР ШАРОВ. Переможцям та призерам вручено грамоти обкому комсомолу, цінні подарунки.

За високі показники у навчанні, профорієнтаційній роботі, продуктивній праці в нинішньому році ПЕРЕХІДНИЙ ЧЕРВОНИЙ ПРАПОР ОБКОМУ КП УКРАЇНИ ТА ОБЛВИКОНКОМУ вручено виробничі учнівської бригаді БОГДАНІВСЬКОЇ СЕРЕДНЬОЇ ШКОЛИ, ЗНАМ'ЯНСЬКОГО РАЙОНУ — переможцю у соціалістичному змаганні серед бригад. Друге і третє місця — у бригаді Новопраської середньої школи [Олександрійський район] та Дмитровської середньої школи [Устинівський район].

Учасники зльоту прийняли звернення, в якому закликали комсомольців та учнів шкіл області поєднувати навчання з працею у виробничих бригадах, оволодівати сільськогосподарськими професіями, бути гідними хліборобської слави своїх батьків.

У роботі зльоту взяли участь перший секретар обкому ЛКСМУ М. Г. Гайдамака, завідувачий відділом науки і учбових закладів обкому партії В. І. Вибрик, заступник голови облвиконкому Є. М. Чабаненко, секретар обкому комсомолу А. І. Василенко.



НАЙВИЩЕ КОЛО ЗНАМ'ЯНСЬКОГО „ЛОКОМОТИВА“

сипедист «Колоса» неабияк готувався до поєдинків. І всі його товариші були переконані, що Павло зуміє увійти в число призерів. Та конкуренти із знам'янського «Локомотива», їх останні досягнення були причиною вагань Павла Соснова. Знам'янці — майже всі майстри. Валерій Красов, Валентин Тедоренко, Владислав Гулак, Микола Шушпанов. Останній — увійшов в десятку найсильніших кросменів на першості країни, був призером республіканських змагань з велокросу. Він, нарешті, — чемпіон Уккрани ДСТ «Локомотив». Тренуючись у складі збірної республіки, Микола, звичайно, вміє зібратись з силами із

будь-якій трасі. І все ж Павло Соснов надіється на щасливий фініш. ...Ось вже стартували юнаки. Їх дистанція — 12 кілометрів. Вже і перше коло позаду. Вперед, як і всі чекали, виходять вихованці Кіровоградської ДЮСШ № 2. Впевнено долає найтрудніші підйоми і спуски дев'ятикласник СШ № 24 Андрій Ткаченко, серед лідерів також десятикласник Валентин Гусев (СШ № 11) та його ровесник з СШ № 30 Микола Скурту. І так аж до останнього кілометра траси. Фінішує швидше всіх Микола Скурту. Нарешті — старт для найдосвідченіших. Кому (Закінчення на 2-й стор.).

Фінішував обласний велокрос на приз «Молодого комунара», присвячений 55-й річниці Великого Жовтня та Дню народження Ленінського комсомолу.



Кіровоградський парк культури «Перемога». Стартують найсильніші учасники велокросу. Їх дистанція — 24 кілометри.

Фото Л. РЕЗНІЧЕНКА.

